

微文联播 @周口晚报

周口小伙儿为爷爷奶奶拍爱情短片

2015年夏天,河南农业大学大二学生王乐乐把爷爷奶奶的恩爱瞬间制成短片发到网上,引来众多网友点赞和转发。2016年2月14日,王乐乐再次把爷爷奶奶的生活点滴拍摄制作成短片,希望将爱与温暖传递给更多的人。

王乐乐没有学过专业摄影技术,拍摄制作短片全靠他自己摸索,有时候一个几秒钟的镜头他要拍摄十几次。如今,他已拍摄制作4部作品,分别是《当你老了(一)》《在农大·我的2015》《年味儿》《当你老了(二)》。

王乐乐告诉周口晚报记者,如果有可能,他想拍摄一部有关爷爷奶奶爱情故事的微电影。

热搜指数: ★★★★★

两个西红柿 6.3元 这菜价逆天了

春节前的一场雪将蔬菜价格逼高,不少市民选择多吃肉、少吃菜,过个“肥年”。可没想到,春节过后菜价依然居高。2月16日、17日,周口晚报记者走访中心城区七一路、中州大道两家大型超市和工农路、大庆路几处农贸市场发现,蔬菜价格和春节前相差不大。价格较高的蔬菜主要是西红柿、黄瓜和茄子等反季节菜,芹菜、萝卜等蔬菜价格略低,但鲜有低于3元/公斤的蔬菜。黄瓜和茄子的价格均超过了8元/公斤,大葱的价格在9元/公斤以上,本地产的莲藕价格达到了8.5元/公斤,白菜和包菜的价格也在3.6元/公斤左右。周口晚报记者买了两根黄瓜、两个西红柿,价格分别是5.9元和6.3元。

热搜指数: ★★★★★

4岁男童村里玩耍 失踪 找到已身亡

2015年12月1日,本报以《4岁男童村里玩耍失踪》为题,报道了商水县固墙镇翟庄村4岁男童侯广远失踪一事,引起社会各界广泛关注。2月18日,侯广远的姥爷翟洪告诉记者,小广远在村边一家养猪场旁的坑塘里被发现,早已身亡。目前,尸体已被警方带走。

热搜指数: ★★★★★



新浪官方微博:周口晚报 zkwb

官方微信公众号:zkwanbao

权威发布 @周口晚报

王宽当选“感动中国”2015年度人物

2月14日20时,“感动中国”2015年度人物颁奖盛典在中央电视台播出,周口籍豫剧表演艺术家、国家一级演员,退休后在茶座“卖唱”10年收养家乡6个孤儿的王宽当选“感动中国”年度人物。

“感动中国”给予王宽的颁奖词是:“重返舞台,放不下人间悲欢;再当爹娘,

学的是前代圣贤。为救孤,你古稀高龄去卖唱;为救孤,你含辛茹苦十六年。十六年,哪一年不是三百六十天?台上,你苍凉开腔;台下,你给人间作了榜样。”

在王宽夫妇十几年的熏陶下,他们收养的孤儿不仅完成了正规教育,每个人还学会了一样乐器,足以凑成一个表演豫剧的小型乐队。颁奖盛典上,王宽和

他收养的孤儿全部登场,为全国观众献唱了豫剧现代戏《我爱我孙》。

王宽在颁奖现场表示:“来参加颁奖盛典,对我的心灵是一种净化,这些‘感动中国’人物确实是我学习的榜样,跟他们相比,我感觉我很渺小,要向人家学习,要真诚地把自己的事情做好。”

热搜指数: ★★★★★

为你服务 @周口晚报

又是一年好时光 可趁春风放纸鸢

冬去春来,天气回暖,又到了放风筝的季节,周口中心城区不少地方都能看到放风筝的人。在城市中找到一个放风筝的绝佳场所是不少风筝爱好者的心愿。那么,周口中心城区哪些地方适合放风筝呢?

2月17日,周口晚报记者从市风筝协会

了解到,市经济开发区人民广场、兴旺塔广场、市体育中心、周口公园、和谐公园、五一文化广场和川汇路南侧小广场这7个地方最适合放风筝。值得注意的是,市经济开发区人民广场和川汇路南侧小广场绿化面积较大,放风筝时要注意避开树木较多的地方;和谐公

园和五一文化广场里都有较高的灯塔,游人又多,放风筝时要注意避让灯塔和人流;兴旺塔广场、市体育中心和周口公园遮挡物较少,风向有时会发生改变,放风筝时要注意改变方位。

热搜指数: ★★★★★



大数据 @周口晚报

互联网大数据出来了,表明:

周口人春节更恋家

2月14日,多家网企发布了“春节大数据”报告,通过对春节期间国民各项生活服务情况的分析,为我们解开互联网时代,“年”,这个中国人心中共同的牵挂,正在发生怎样的嬗变。

近六成河南媳妇选择回娘家过年

“今年春节回谁家过年?”对很多异地结伴的夫妻而言,是一道痛苦的单选题。不过,蚂蚁金服联合第一财经商业数据研究中心推出的《指尖上的新年》大数据报告(下称“指尖报告”),首次解开了这个谜团:猴年春节,49.5%的中国媳妇选择了“去娘家”,选择“回娘家”的只有28.1%。此外,还有22.4%的用户,干脆选择了在夫妻俩工作所在地或其他地方过年。

相较全国,河南媳妇陪老公“去娘家”的主动性选择更高,达56.7%;带着老公“回娘家”的媳妇,约26.5%。

“飘”在郑州“堵”在周口 你今年春节在哪里?

“指尖报告”同步发布了国内十大“空

城”和十大“堵城”两个排行榜。其中,郑州成为河南唯一入围“空城”的城市,位居全国第五位。空城率前三名,分别是深圳、东莞、广州。不过,闯入十大“堵城”的却是咱周口,位居全国第四位。当然,这与其作为河南劳力输出大市有直接关系,同时,表明周口人春节更恋家。

春节假期“空城率”城市排名

- 1.深圳市
- 2.东莞市
- 3.广州市
- 4.厦门市
- 5.郑州市
- 6.南京市
- 7.北京市
- 8.苏州市
- 9.中山市
- 10.长沙市

春节假期“堵城率”城市排名

- 1.安徽安庆
- 2.湖北黄冈

- 3.广东梅州
- 4.河南周口
- 5.安徽六安
- 6.江西上饶
- 7.安徽宿州
- 8.广西贵港
- 9.湖南邵阳
- 10.四川巴中

3亿国民选择春节外出度假 咱河南人不少仍恋家

2月16日,中国旅游研究院与携程旅行网联合发布了《2016春节旅游趋势报告与人气排行榜》,预测出猴年春节的全国旅游接待人次总量达到3亿,同比增长超过14%,创下历年春节市场的增长新高。

不过,河南人过大年却是很恋家。“指尖报告”称,在河南,留在本城市过年的人数占比73.0%。而选择“去本省其他城市过年”、“去外省过年”的人数,分别只占了19.4%和7.6%。在很多河南人的传统观念中,过年总要回到父母的身边。

热搜指数: ★★★★★